2023.4.7 星期五 责编 张立新 | 美編 小婧 | 校对 高敏

长江无锡(江阴)段禁渔禁捕添利器

"江盾号"渔政执法船首航



码头,开启了首次长江 巡航。"江盾号"船名为 "中国渔政32609",总 长30米、型宽6.5米、型 深2米,设计吃水1.15 米,满载航速为27公 里/小时,续航能力超过 30小时,并配备工作快 艇1艘。"江盾号"名称 源起江阴市长江禁捕退 捕信息化防控平台-"江盾平台",主要承担 长江干流江阴段渔政执 法、巡查管护、资源监测 等工作,是当前江阴尺 度最长、设备最全、性能 最强的渔政执法船,也 是无锡地区第一艘100 吨级的渔政执法船。

"江盾号"通过与 "江盾平台"船载高清红 外云台、无人机等装备相互配合、协同作战,致力打造水陆空全覆盖、点线面相结合的全方位、立体水域治安防控,全面提升江阴段长江"十年禁渔"巡护管护能力和应急处置能力的提

2023 年是长江禁 渔"三年强基础"的关 键之年。江阴发挥"江 盾号"执法利器关键作 用,构建"空地一体、水 陆联动"的"智慧巡防" 模式,建立更完善的禁 渔统一标准、统一制度,确保圆 满完成"探索长江十年 禁渔快速响应机制"的 改革试验任务。

全屋定制被调包 法院:退货,赔60万

近年来,家具定制因其个性化、多样化的特点备受年轻人青睐。然而,无锡市民小李却在选择全屋定制家具时踩了"坑",下单购买的全屋定制被调了包。近日,梁溪法院开庭审理了这起案件。

2021年8月,小李在某木艺公 司花费20万元下单了一套A品牌 全屋定制家具,可到货后他却傻眼 眼前的家具与自己设想的品 质有天壤之别,货物制作粗糙,且 没有品牌的铭牌。小李联系了A 品牌官方,得知该品牌已停止向木 艺公司供货,并取消了其品牌授 权。小李随即找到了该木艺公 司。面对小李的质疑,木艺公司 称,其送货安装的并非A品牌家 具,而是涉及多个品牌。但确是根 据小李选择的材料定制出的产品, 图纸显示其提供的板材、色卡上标 注了型号,均与A品牌的型号不 符,小李亦签字确认;小李下单购 买时,其尚有A品牌授权,直至 2021年11月才被取消授权,故认 为其并不存在欺诈行为。但小李 认为,木艺公司门头、展示柜、报价单、图纸、文件袋等都在显眼处标明A品牌字样;在选购过程中,工作人员解释标注的型号为A品牌的不同系列,而交付的实物上也贴了A品牌商标,木艺公司的行为属于混淆视听,足以使消费者陷入错误认识,应属欺诈。由于多次沟通无果,小李气愤至极,将木艺公司诉至法院,要求木艺公司退还全部货款,自行取回全部家具,并给予三倍赔偿。

法院经审理认为,图纸上载明A品牌字样,仅有型号等内容,不足以使小李了解定制产品并非A品牌。木艺公司在与小李签订和履行《某品牌家居全屋定制签售合同》时,存在隐瞒真实情况,未将交付的产品并非A品牌产品的真实情况告知小李,构成欺诈,所以判决撤销小李与木艺公司取回已交付物品、退还20万元货款、赔偿60万元

本案主审法官告诉记者,《民

法典》第一百四十八条规定,一方以欺诈手段,使对方在违背真实意思的情况下实施的民事法律行为,受欺诈方有权请求人民法院或者仲裁机构予以撤销。《中华人民共和国消费者权益保护法》第五十五条指出,经营者提供商品或者服务有欺诈行为的,应当按照消费者的要求增加赔偿其受到的损失,增加赔偿的金额为消费者购买商品的价款或者接受服务的费用的三倍;增加赔偿的金额不足五百元的,为五百元。

本报讯(晚报记者

宋超)长江无锡(江阴)

法官提醒广大消费者选购装修服务和建材商品时要注意以下三点:首先,不要轻信商家口头承诺,要将品牌、材质、颜色、尺寸、规格、计价方式、交付时间、质保期限、售后服务标准及违约责任等内容细化并写到合同中,避免日后扯皮。其次,产品交付、安装后,要仔细查验是否与约定相符。最后,要保管好合同、支付凭证等,与商家的沟通过程也要留痕。

(晓城)



女子高空 抛下铁锅 砸坏汽车 被判拘役四个月

本报讯 怀疑合租室友将 大门反锁不让她进家门,报警 后民警过来劝和期间,徐某跑 到厨房从23楼丢下一口铁锅, 砸坏楼下停放的汽车。近日, 新吴法院开庭审理了这起高空 抛物罪案件,被告人徐某被判 处拘役四个月,并处罚金人民 币一千元。

2022年3月,徐某与他人 合租在无锡市新吴区某小区 2304室,合租期间徐某与合租 人关系并不融洽。2022年4月 6日中午,徐某回家发现家门打 不开,后报警。民警到达现场 后敲门,合租人员韩某将大门 打开,徐某怀疑是韩某将大门 反锁故意不让其进家门,当场 和韩某吵了起来。徐某看到韩 某正在厨房做饭,无视民警劝 和,一气之下将一个炒菜的大 锅从23楼的厨房窗户扔到楼 下,不仅把楼下停放的汽车天 窗玻璃砸了个大洞,损失价值 人民币2761元,还将楼下路过 的居民吓了一大跳,后民警当 场把徐某抓获。3月22日,新 吴法院进行一审宣判。被告人 徐某从建筑物高空抛掷物品, 情节严重,其行为已构成高空 抛物罪。鉴于其有坦白、认罪 认罚等情节,判处徐某拘役四 个月,并处罚金人民币一千元。

本案主审法官介绍,高空 抛物现象被称为"悬在城市上 空的痛",是都市生活中的隐形 杀手,2021年3月1日施行的 《刑法修正案(十一)》中增设了 "高空抛物罪",规定"从建筑物 或者其他高空抛掷物品,情节 严重的,处一年以下有期徒刑、 拘役或者管制,并处或者单处 罚金。" (晓城)